
  

ATA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO – CEARÁ. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 
dezessete (17,00) horas, no Plenário Geraldo Bastos Osterno, na Rua Rios S/N, realizou-se 
a décima quinta (15ª) Sessão Ordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa, sob a 
presidência da Excelentíssima Senhora Presidente Socorro Osterno Neves e secretariada 
pela Senhora Primeira Secretária Iná Maria Macêdo Osterno. Chegada a hora regimental, a 
Excelentíssima Senhora Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem 
suas presenças no Painel Eletrônico. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Socorro 
Osterno Neves, Presidente; Antônio Gildázio Sampaio Menezes, Vice-Presidente; Iná Maria 
Macêdo Osterno, Primeira Secretária; Ana Brena Silva Ferreira, Segunda Secretária; Ana 
Célia do Nascimento; Ana Débora Matias Soares; Domingos Sávio Pontes Neves; Francisco 
Everardo Marques; José Camilo de Araújo; e, Larissa Osterno Menezes. Esteve ausente o 
Senhor Vereador Antônio Gileno Silva. Constatado quórum regimental, a Excelentíssima 
Senhora Presidente abriu a Sessão, invocando a proteção e as bênçãos de Deus sobre os 
trabalhos desta Casa Legislativa. Em seguida, passando para a deliberação pela dispensa 
da leitura da ata da Sessão Ordinária anterior, a Excelentíssima Senhora Presidente indagou 
dos Senhores Vereadores se tiveram acesso ao seu conteúdo e se dispensariam a leitura da 
mesma. Após os Senhores Vereadores terem confirmado o acesso à ata e a anuência pela 
dispensa de sua leitura, a Excelentíssima Senhora Presidente fez a verificação de quórum 
e, constatada a presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, submeteu-a à 
discussão e votação do Plenário, sendo aprovada sem discussão e assinada pela 
Excelentíssima Senhora Presidente e pela Senhora Primeira Secretária. Em seguida, foram 
realizadas as seguintes outorgas: Moção de Aplauso n° 005/2025, de 26 de março de 2025, 
de autoria do Vereador José Camilo de Araújo, ao Senhor Luís Gonzaga Ferreira, em face 
da criação/organização da 1ª Edição do concurso de calouros cantores The Voice Marco, 
realizada no ano de 2024, e ao Senhor Elias Miqueias Dias, em face da vitória na 1ª Edição 
do referido concurso; e, Moção de Aplauso n° 006/2025, de 24 de abril de 2025, de autoria 
do Vereador Antônio Gildázio Sampaio Menezes, à EEMTI Ricardo de Sousa Neves, nas 
pessoas do Diretor Eleglaystone Robson Silva, em face da aprovação de 115 alunos em 
instituições de ensino superior em exames de vestibular no ano de 2024, da Professora de 
Redação Suzanee Vasconcelos Silva, pela preparação exitosa dos alunos para exames de 
vestibular no ano de 2024, e do aluno João Victor dos Santos Gomes, em face da aprovação 
em três instituições de ensino de nível superior nos referidos certames. Na sequência, 
facultou-se a palavra aos homenageados. Usaram da palavra: Senhor Eleglaystone 
Robson Silva - Diretor da EEMTI Ricardo de Sousa Neves: Agradeceu aos Vereadores, 
professores, comunidade escolar e apoiadores a conquista da Moção de Aplauso, 
destacando o crescimento e reconhecimento da EEMTI Ricardo de Sousa Neves e ressaltou 
o exemplo do aluno João Victor, aprovado em primeiro lugar no curso de Enfermagem na 
UVA e atualmente cursando Odontologia na UFC, como reflexo do trabalho conjunto da 
escola. Assim, afirmou que o sucesso vinha da união entre gestão, professores, alunos, pais 


